

Хотим поблагодарить дирекцию школы, педагогический состав, а также медицинских сотрудников, воспитателей и сотрудников школы за высокий профессионализм, хороший уровень образования, эффективную системность коррекции дефектов и индивидуальный подход к ученикам!

Наш ребенок, Нилова Карина, посещала центр на дошкольном образовании (в санатории), а затем отучилась 5 лет в школе.

С нашим ребенком проделана очень большая коррекционная работа с исключительно положительным эффектом.

За что остается только поблагодарить!

За 7 лет посещения и обучения в центре много, что изменилось в лучшую сторону (например, благоустройство и оборудование спортивных площадок, ремонт школы).

Одно осталось неизменным, профессионализм сотрудников и искреннее желание помочь детям!

Спасибо!

С уважением,
Нилов Александр